
ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESS ÃO LEGISLATIVA DA 
SÉTIMA LEGISLATURA, EM 03 DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. 
 
Aos três dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dezessete horas e trinta minutos, reuniu-se o 
Poder Legislativo de São Miguel das Missões, nas dependências do Plenário Vereador João de Oliveira 
Costa, sob a Presidência do Vereador OSCAR JARBAS MACHADO e que contou com a presença dos 
seguintes Vereadores: CLODOMIRO DE ABREU, DIEGO VILLANI, EDUARDO DOS SANTOS e 
JOSE ROBERTO do PP; EDER DOS REIS E JARBAS GUARANI do PDT; SILMAR MÜLLICH DO 
PTB e VALDIR DA SILVA do PT. Pelo Presidente foi dito que havendo número regimental para dar 
início aos Trabalhos Legislativos, declara aberta a presente sessão, dizendo: "SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS. Primeiramente convidou o Ver. SILMAR MÜLLICH 
para fazer a leitura de um trecho bíblico, solicitando um minuto de silêncio para reflexão. A seguir 
convidou o 1º Secretário Ver. VALDIR DA SILVA para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior e dos 
expedientes encaminhados à Mesa Diretora. O 1º Secretário fez a leitura da Ata nº 39/2016, a qual foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE, fazendo a leitura dos demais expedientes. EXPEDIENTE 
ENCAMINHADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL: Prot. nº 417/2016: Projeto de Lei que Autoriza o 
poder executivo a abrir crédito especial de R$ 8.000 (oito mil reais) e dá outras providências. 
ENCAMINHA-SE ÀS COMISSÕES COMPETENTES PARA PARECER. EXPEDIENTE 
ENCAMINHADO POR DIVERSOS: Prot. nº 418/2016: Convite da Câmara de Vereadores de Mato 
Queimado. VEREADORES INSCRITOS PARA O USO DA TRIBUNA: VALDIR DA SILVA e 
SILMAR MÜLLICH. Logo após o intervalo regimental, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e dizendo nada mais ter a tratar, às 18 horas deu por encerrada a presente sessão, marcando a 
próxima para dia e horário regimentais.    
 
 
São Miguel das Missões, em 03 de outubro de 2016. 
 
 
Ver. OSCAR MACHADO                             Ver. VALDIR DA SILVA 
                             Presidente                                                      1º Secretário 
 


